
ΠΑΣΥΜΗΤΕ  –  ΠΣΥΠΕΡΤ  –  ΣΕΚΟΧΕΡΤ :  24ωρη απεργία

  

  

ΠΑΣΥΜΗΤΕ  –  ΠΣΥΠΕΡΤ  –  ΣΕΚΟΧΕΡΤ

  

Αγία Παρασκευή 7 Μάρτη 2023 

  

Η ελληνική κοινωνία θρηνεί και εκφράζει την οργή της για την τραγωδία των Τεμπών

  

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

  

  

Ενώνουμε τη φωνή μας με τις χιλιάδες φωνές των συγγενών των θυμάτων της ανείπωτης
τραγωδίας και με τον κόσμο της εργασίας που είναι στο δρόμο,  κινητοποιείται και αρνείται
να γίνει συνένοχος στο έγκλημα των Τεμπών, στη διάλυση και στην ιδιωτικοποίηση των
κοινωνικών αγαθών.

  

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες εργαζόμενους και νεολαίους που πήραν μέρος στα μεγάλα
παλλαϊκά συλλαλητήρια τις προηγούμενες μέρες.
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ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΜΑΖΙΚΑ στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ

  

που κήρυξε το Εργατικό Κέντρο Αθήνας μαζί με

  

τα Εργατικά Κέντρα και τα Σωματεία όλης της χώρας

  

την Τετάρτη  8  Μάρτη από τις 05:00 έως 05:00  της επομένης

  

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ για να αποδοθούν οι πραγματικές ευθύνες που οδήγησαν στην τραγωδία και
να μην περάσει η συγκάλυψη στο έγκλημα των Τεμπών.

  

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ για ασφάλεια στην εργασία και δυναμώνουμε τον αγώνα μας για την
προστασία της ανθρώπινης ζωής ώστε να πάψει πια να ζυγίζεται με κόστος.

  

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ για να σταματήσει η κατευθυνόμενη πληροφόρηση, για να υπάρχει ελεύθερη,
αντικειμενική και πολυφωνική ενημέρωση. Η ΕΡΤ να δώσει βήμα και φωνή στα Συνδικάτα
και στους εργαζόμενους.

  

Τα αιτήματά μας είναι κοινά με των άλλων εργαζόμενων. Στην  ΕΡΤ όλοι εμείς  βιώνουμε τα
ίδια. Την κακοδιαχείριση, την κατασπατάληση του ανταποδοτικού τέλους και τη διασπάθιση
του δημοσίου αυτού πόρου, τη διάλυση των υποδομών, την απαξίωση των εγκαταστάσεων
και του εξοπλισμού, την εγκατάλειψη της δημόσιας περιουσίας, την υποβάθμιση της
παραγωγής και του πολιτισμού,  την υποβάθμιση της ασφάλειας στην εργασία και τη μη
τήρηση των κανόνων και μέτρων  ασφάλειας. Τις μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό και τη
μη κάλυψη των κενών θέσεων εργασίας.

  

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ  ΚΑΙ  ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ
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ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ

  

την Τετάρτη 8 Μάρτη στις 13:00

  

  

Τα ΔΣ των Σωματείων ΠΑΣΥΜΗΤΕ – ΠΣΥΠΕΡΤ - ΣΕΚΟΧΕΡΤ
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